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ESTADO DO RIO DE JANEIRO


PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARUAMA


PROCURADORIA GERAL


ERRATA
TERMO DE ADITAMENTO Nº 001/2019 ao CONTRATO DE LOCAÇÃO Nº 068/2019

Pelo presente Termo, fica RETIFICADO o 1º Termo de Aditamento ao Contrato de Locação nº 068/2019, celebrado entre o MUNICÍPIO DE ARARUAMA/RJ e a empresa PAVIPREMO ENGENHARIA EIRELI, cujo objeto consiste na locação de equipamentos pesados – máquinas e caminhões, a serem utilizados em conservação e manutenção de vias e logradouros públicos, limpeza de rios e canais, drenagem pluvial, remoção de entulhos, material proveniente das especificações de árvores e arbustos e limpeza de praias no Município de Araruama/RJ, de acordo com as especificações e no limite das quantidades autorizadas pelo órgão Gerenciador, em atendimento às necessidades da SOUSP”, conforme proposta e demais especificações técnicas constante nos autos do processo administrativo nº 17.458/2019.
Onde se lê:

CLÁUSULA TERCEIRA: DO VALOR

O valor da alteração contratual, após a rerratificação, corresponde a supressão de R$9.963,84 (Nove milhões, novecentos e sessenta e três reais e oitenta e quatro centavos).

Leia -se: 

CLÁUSULA TERCEIRA: DO VALOR

O valor da alteração contratual, após a rerratificação, corresponde a supressão de R$9.963,84 (Nove mil, novecentos e sessenta e três reais e oitenta e quatro centavos).

Araruama, 26 de Agosto de 2019.

José Fernando de Carvalho

Procuradoria Geral de Araruama – PROGE
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