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ESTADO DO RIO DE JANEIRO


PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARUAMA


PROCURADORIA GERAL


TERMO DE RESCISÃO UNILATERAL 


O MUNICÍPIO DE ARARUAMA, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Avenida John Kennedy, n° 120, Centro, Araruama/RJ, inscrito no CNPJ sob o n° 28.531.762/0001-33, neste ato representado pela Exma. Sra. Prefeita, Livia Soares Bello da Silva, brasileira, solteira, inscrita no CPF (MF) sob o nº 094.591.857-70, portadora da carteira de identidade RG nº 20.121.579-5, residente e domiciliada nesta Cidade, profere presente RESCISÃO UNILATERAL, tendo em vista a supremacia do interesse público, do CONTRATO DE AQUISIÇÃO Nº 064/2018, firmado por conta da Adesão por estimativa à Ata de Registro de Preços nº 068/2018, oriunda do procedimento nº 1.125/2018 oriundo do Município de Maricá/RJ, celebrado com a empresa LIMA TERAA COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI EPP, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 10.830.033/0001-12, situada na Rua Senador Lima Guimarães, s/nº, lote 26, quadra 11, loja, Amendoeira, São Gonçalo/RJ, CEP: 24.730-270, representada pelo Sr. Vinicius Delbons da Silva, portador da carteira de identidade RG 24775850-1, DETRAN/RG,  e inscrito no CPF sob o nº 132.682.677-85, com fulcro no artigo 58, inciso II, art. 78, XII c/c parágrafo único e artigo 79, inciso I da Lei nº 8.666/93, expões as seguintes razões:


Considerando, as informações prestadas pela Secretaria Municipal de Educação, notadamente no que tange a inexecução de fornecimento do item 1 (carne de frango – filé de peito sem osso congelado);


Considerando, as razões de interesse público, de alta relevância e amplo conhecimento, justificadas e determinadas pela máxima autoridade da esfera administrativa exaradas no processo administrativo competente;

RESOLVE:

CLÁUSULA PRIMEIRA: Rescindir unilateralmente o Contrato Administrativo nº 064/2018, que teve como objeto a aquisição de gêneros alimentícios, cujas especificações, preço e fornecedor foram previamente definidos através do procedimento licitatório nº 1.125/2018, oriundo do Município de Maricá/RJ, visando futuros fornecimentos em atendimento as necessidades da SEDUC do Município de Araruama/RJ, com fulcro no artigo 58, inciso II, art. 78, XII c/c parágrafo único e artigo 79, inciso I da Lei nº 8.666/93.
PARÁGRAFO ÚNICO: Pelo presente instrumento de distrato unilateral, por razões de interesse público e de alta relevância e amplo conhecimento, esposadas nas considerações do preâmbulo do presente instrumento, como base na motivação exposta no processo administrativo nº 21.195/2019, fica a sua eficácia convalidada a contar da data de sua publicação, em veículo de divulgação do Município. 
CLÁUSULA SEGUNDA: Referendada pelo que dispõe a cláusula primeira, revogam-se as disposições em contrário, considerando extintas as obrigações assumidas e convencionadas no contrato originário, sem prejuízo de que seja assegurado o exercício do contraditório e da ampla defesa (art. 78, parágrafo único cumulado com art. 109, parágrafo 3º da Lei nº 8.666/93), quando da ciência do presente instrumento.

Subscreve o presente termo em 03 (três) vias de igual teor e para um só efeito.

Araruama, 09 de Setembro de 2019.
MUNICÍPIO DE ARARUAMA

Lívia Bello

Prefeita

1

