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Ata nº. 05​/2017, da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - Comaso, realizada em vinte e cinco de maio de 2017.
Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete,  as nove horas e trinta minutos, reuniram-se no auditório da Sepol – Secretaria Municipal de Política  Social, Trabalho, Habitação, Terceira Idade e Desenvolvimento Humano – Sepol, situada na Rua Joaquim Andrade,  nº 40 – Centro – Araruama – Rio de Janeiro, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social de Araruama conforme assinaturas registradas no Livro de Presença: Sr. Claudionor Lopes Ferreira e Srª Renata Lima Chagas,  representantes da Secretaria Municipal de Administração;  Srª  Eliane Regina Martello Amaral,   representante do  Lar de Idosos São Francisco de Assis, Srª Cristiane Meireles Lopes e Elissandra Caveari de Almeida Andrade  representantes da Sepol; Srª Katia Tapajós, representante da APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Araruama, Srª Nilsa de Almeida Garcia,  representante da Secretaria Municipal de Fazenda, Srª Candida Maria Pereira do Carmo,  representante da Associação Pestalozzi de Araruama e Srª Vera Lucia Veloso T. Aranha, representante da Afada - Assistência Filantrópica a AIDS de Araruama. Registramos também a presença do Sr. Carlos Alberto F. das Neves, do Projeto Segar;  Srª Marcia Terezinha Rangel Lima Diretora do Departamento de Serviço Social da Sepol, Deborah Ribeiro da Costa estagiária de Serviço Social, Sra. Vera Azevedo, presidente do CRIAR – Circulo Regional de Inclusão de Araruama e Sr. Alcides Silva,  Diretor de Ação Social do Cadh-Lagos - Centro de Aprendizagem e Desenvolvimento Humano  Lagos.  Verificado quórum e constatada a presença de nove conselheiros, a presidente, após cumprimentar  a todo(a)s, abre a sessão plenária do Comaso fazendo  a leitura do Edital de Convocação com a seguinte Ordem do Dia I – Leitura e votação da Ata anterior; II – Informes (expedientes recebidos e emitidos); III – X Conferência Municipal de Assistência Social de Araruama; IV –  Eleição da Sociedade Civil para o Comaso; V – Plano de Ação Governo Federal 2017; VI – Plano de Ação Governo Estadual; VII  – Assuntos Gerais. Passando para item I - Leitura e votação da Ata anterior- foi realizada a leitura da Ata nº 03 e Ata nº 04  sendo as mesmas aprovadas por unanimidade;  Item II – Informes (expedientes recebidos e emitidos) Recebidos: Diversos materiais pertinentes à Conferência e a Eleição do Comaso, E-mail do Sr. Marco Castilho confirmando presença como palestrante da X Conferência Municipal de Assistência Social. Emitidos: Memorando nº 04 solicitando material de papelaria para operacionalização do Comaso e da  Conferência;   Memorando nº 05 solicitando publicação de Portaria e Edital de Convocação da X Conferência; Resolução Comaso nº 02 que nomeia  a Comissão Organizadora da Conferência; Memorando nº 06 publicação do Edital nº 02 Convoca a Sociedade Civil e os Trabalhadores do Suas para eleição dos seus representantes junto ao Comaso, oficio Comaso nº 03 passando dados da Conferência ao palestrante. Item III - X Conferência Municipal de Assistência Social de Araruama nada excepcional, apenas a rotina de trabalho para o evento.  Item  IV  –   Eleição  da  Sociedade  Civil  e  Atualização das  Instituições no  Comaso,  a Comissão de Ética e Inscrição emitiu parecer favorável as candidaturas apresentadas, bem como a documentação apresentada para atualização no Comaso. Item V – Plano de Ação Governo Federal 2017  a Srª Marcia Terezinha, apresenta aos  Conselheiros o Plano de Ação do Governo Federal 2017 com seus respectivos valores conforme demonstrado no Resumo Executivo. Valor Total Previsto a ser repassado pelo FNAS (anual): R$2.136.375,04 (Dois milhões, cento e trinta e seis mil, trezentos e setenta e cinco reais e quatro centavos);  Recursos próprios a serem alocados no fundo (anual) : R$5.282.395,75  (Cinco milhões,  duzentos e oitenta e dois mil,  trezentos e  noventa e  cinco reais e setenta e cinco centavos) 
VI – Plano de Ação Governo Estadual 2017 dando continuidade,  faz a apresentação do Plano de Ação do Estado 2017 contendo a seguinte Previsão de Cofinanciamento para a Proteção Social Básica, conforme Resumo Executivo,  Proteção Social Básica: R$226.800,00(bruto) – R$1.581,86(saldo reprogramável 2016)= R$225.218,14 (duzentos e vinte e cinco mil,  duzentos e dezoito reais e quatorze centavos);  Previsão de Cofinanciamento para a Proteção Social Especial: R$216.720,00 (duzentos e dezesseis mil, setecentos e vinte reais), totalizando um valor previsto de repasse liquido pelo FEAS em 2017 num total de R$441.938,14 (quatrocentos e quarenta e um mil, novecentos e trinta e oito reais e quatorze centavos), Recursos próprios a serem alocados no Fundo Municipal em 2017: R$ 5.282.395,75 (cinco milhões duzentos e oitenta e dois mil, trezentos e noventa e cinco reais e setenta e cinco centavos). Logo após a apresentação dos Planos,  a Srª Marcia  expõe aos conselheiros  o Termo de Repactuação de Metas do Programa Nacional de     Promoção do Acesso ao Mundo do Trabalho – Programa Acessuas  no valor de R$37.004,36 (trinta e sete mil, quatro reais e trinta e seis centavos). Insta informar que, tanto os Planos de Ação como o Termo de Repactuação, à medida que eram expostos à plenária, também eram realizados os devidos esclarecimentos  dos seus itens e competências. Ao cabo da apreciação dos documentos o Conselho Municipal de Assistência Social de Araruama aprova por unanimidade o Plano de Ação Para Cofinanciamento do Governo Federal Sistema Único da Assistência Social ano 2017;  Plano de Ação Para Cofinanciamento do Governo do Estado - Sistema Único da Assistência Social ano 2017 e Termo de Repactuação de Metas do Programa Nacional de  Promoção do Acesso ao Mundo do Trabalho – Programa Acessuas, devendo os mesmos serem consubstanciados por Resolução do Comaso.  Item VII – Assuntos Gerais - a presidente pergunta a respeito das Cestas Básicas distribuídas as entidades,  se existe uma data fixa para o recebimento e se tem como aumentar a quantidade. A Subsecretária de Assistência Social Srª Cristiane, informa que no momento não há essa possibilidade, pois estão trabalhando com processo antigo e que essa estimativa ficará para o próximo exercício, quanto uma data fixa está dependendo do fornecedor. É acordado que fique registrado em ata o quantitativo de Cestas Básicas recebidas mensalmente pelas entidades, a saber: Apae, Pestalozzi, e  Afada receberão 06 (seis) e o Lar de Idosos  São Francisco de Assis, 20 (vinte),  em função do mesmo não receber subvenção municipal. O Sr. Carlos da Entidade Favos de Melo e a Srª Vera do Criar,  gostariam de uma solução quanto a perda da subvenção em 2017, fato este que está acarretando, às suas entidades,  sérias dificuldades. A presidente reitera o pedido feito a Srª Cristiane que agende uma reunião com o procurador do Município,  Dr. Fernando, para que as instituições possam esclarecer suas dúvidas e buscarem uma solução ao impasse. Complementa sugerindo um aumento no valor das subvenções para o orçamento de 2018. Nada  mais havendo  a ser tratado, a Presidente agradece a presença de todos e dá por encerrado os trabalhos desta Reunião. Para constar lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada pelos membros do Comaso será assinada por Candida Maria Pereira do Carmo, presidente e Valéria Mariano Muniz,  Secretária.
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