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RELATÓRIO DA IX CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE ARARUAMA, REALIZADA NO DIA 12 DE ABRIL DE 2019, NO CENTRO PASTORAL SÃO FRANCISCO DE ASSIS.

A IX CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SAÚDE realizou-se no município de Araruama, no dia 12 de abril do ano de dois mil e dezenove, com o tema “O Tema da IX Conferência Municipal de Saúde é:  “Democracia e Saúde: Saúde como Direito e Consolidação e Financiamento do SUS”.
ÀS 08h00minh do referido dia, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Saúde, autoridades convidadas, de âmbito Estadual e Municipal, imprensa e a comunidade Araruamense, para a abertura da IX Conferência Municipal de Saúde, no Centro Pastoral São Francisco de Assis, com credenciamento de oito as dez horas, seguido pelo café da manhã. Após, contando com a presença ilustríssima da Coordenadora do Departamento de Cerimonial da Prefeitura Municipal de Araruama, Senhora. Sueli Amaral, foi composta a mesa de abertura com as seguintes autoridades: A Secretária de Saúde, Sra. Ana Paula Bragança, a Vereadora Valéria Amaral, Representando a Prefeita a Sra. Daniela Camargo,  e o Presidente do Conselho Municipal de Saúde Dr. Juarez Rodrigues da Silva. Após a formação da mesa, a mestre de Cerimônia convidou a todos para ficarem de pé para a execução dos hinos Nacional e de Araruama. 
Ao término, passada a palavra ao Presidente do Conselho Municipal de Saúde Dr. Juarez Rodrigues da Silva para que o mesmo realizasse abertura oficial da IX Conferência Municipal de Saúde. Cumprimentando os presentes, dando como aberta oficialmente a IX Conferência de Saúde do Município de Araruama, no ano de 2019. Após, a Coordenadora do cerimonial Sr.ª Sueli Amaral apresenta os representantes das Entidades que compõe o Conselho Municipal de Araruama e dos colaboradores que participaram da realização da mesma. Ao término das devidas apresentações, a senhora Sueli Amaral menciona aos presentes que, o Conselho Municipal de Saúde em parceria com a Prefeitura Municipal de Araruama, através da Secretaria Municipal de Saúde, realiza na presente data, a IX Conferência Municipal de Saúde com o tema:  “Democracia e Saúde: Saúde como Direito e Consolidação e Financiamento do SUS”  lembrando que a conferência foi convocada pela resolução de nº 109/CMS/AR de 17 de dezembro de 2018, e que irão obedecer as finalidades contidas no regimento interno elaboradas pela comissão organizadora do Conselho Municipal de Saúde presidida pelo presidente do conselho Dr. Juarez Rodrigues da Silva, e que está sujeita à aprovação da plenária. Explica ainda que serão trabalhados três eixos sendo eles: " I – Saúde como direito; II – Consolidação dos princípios do Sistema Único de Saúde (SUS); III – Financiamento adequado e suficiente para o SUS. 
Explica que o tema central e os subtemas serão apresentados e expostos através de explanações seguidas de debates. Informa ainda que esta conferência tem instância deliberativa, plenária de abertura, grupos de trabalho, que será realizada a plenária para a escolha de membros que farão parte do conselho de saúde para exercício 2019/2023, tem por escopo eleger delegados que representarão o município na VIII Conferência Estadual de Saúde e plenária final. É explicado, que a conferência formará fóruns de debates e discussões que possibilitarão a busca pela solução das questões propostas pertinentes à saúde. Neste momento é convidada a fazer uso da palavra, a Secretaria Municipal de Saúde Sra. Ana Paula Bragança Correa, agradece pela parceria com a secretaria de saúde, destacando as propostas para melhorar a saúde Araruama, e termina desejando a todos uma boa conferência. Ao término de sua fala, foi convidada a fazer suas colocações, a Vereadora Valeria Amaral, ressalta a necessidade de debater a saúde do município, informa também que é Presidente do Comissão de saúde, deixa claro a importância dos conselhos municipais para o desenvolvimento diante de poder executivo. Acompanha o trabalho do Sr. Juarez e sabe da luta em prol da saúde de qualidade, para a população araruamense. Termina parabenizando o CMS, agradecendo o convite. 
Representando a Exmº. Prefeita a Sra. Livia Bello “Lívia de Chiquinho”, Subprocuradora esta cumprimenta a todos e agradece em nome da Prefeita pelo ato nobre do CMS, se reporta ao presidente Conselho Municipal de Saúde de Araruama Dr. Juarez Rodrigues da Silva, aos demais conselheiros, secretária e representantes de entidades, explica a ausência da Prefeita devido a inauguração da Escola Municipal em São Vicente, fala sobre o trabalho na Upa, no Hospital Municipal, destaca a importância do CMS para a saúde do município. 
A seguir foi dada a palavra ao Presidente do Conselho Municipal de Saúde Dr. Juarez Rodrigues da Silva que, antes de começar sua explanação explica aos presentes ser esta data muito especial para o município e aproveita ainda para agradecer a presença de todos os presentes e os que ajudaram na realização da conferência de Araruama, convida a Sra. Iracema Dottori para fazer a leitura do Regimento Interno da IX Conferencia. 
Relata que serão retiradas durante a conferência de saúde 05 propostas do município para serem encaminhadas ao Estado e 03 para Conferência Nacional de Saúde, que haverá 03 grupos de trabalho após as palestras de onde sairão propostas para serem discutidas, aprovadas, propostas que entrarão na Programação Anual de Saúde 2018 e 2021, propostas que entrarão no plano Municipal de Saúde para quatro anos, e aproveita para enfatizar ser este um dos motivos do município precisar de um Conselho Municipal de Saúde, do controle social, uma vez que é daqui que sai o que nós pretendemos para nossa cidade, ou seja, é aqui que temos que tomar as decisões mais corretas para uma saúde melhor. Prossegue informando que nossa conferência acontece de quatro em quatro anos seguindo a Legislação Federal, e que estamos realizando a de Araruama, para que a mesma possa estar coincidindo com as etapas, estadual e a nacional. Uma vez que nossas propostas precisam entrar para a tomada de decisões. Explica que os Delegados é que farão a votação mais que a conferência está aberta a participação de todos.
Convidados os palestrantes para comporem a mesa, o Dr. Natalino Gomes S. Filho, a palestrante a Dra. Vania de Cassia Araujo Dutra e o Dr. Rocinio Fragoso O. Neto, sendo lido pelo Sr. Silvio Ribeiro o currículo de todos os palestrantes presentes. Dando sequência a reunião, o presidente do conselho convida o palestrante e advogado do município o Dr. Natalino que antes de iniciar sua fala explica que o tema abordado pelo mesmo é extenso e seu tempo é insuficiente, mas que fará o possível para suprir algumas dúvidas em relação ao assunto. Denota sobre o tema Saúde como Direito, da história do Sistema Único de Saúde, da lei que regem o instituto, da necessidade de se saber que saúde não é ausência de doença e sim o bem-estar físico mental. Destaca em seu discurso do propósito do direito à saúde de ser isonômico entre todos. 

Após ao discurso, foi convidada a palestrante Dra. Vania, o Presidente do CMS aproveita para relembrar aos participantes que as perguntas relacionadas à palestra devem ser escritas e encaminhadas para serem lidas ao término da mesma. Continuando a convidada vem explanar sobre o tema “Consolidação dos princípios do SUS”, destaca em seu discurso sobre o controle social, o conceito ampliado da saúde, fala do sistema universal que faz o sistema de saúde dar certo, conceitua a desigualdade, onde apenas 1/3 da saúde é disponibilizado. Por isso quando o SUS foi formulado o Brasil não tinha atendimento para todos. Ressalta que é dever do Estado e todo cidadão, e parti de nossos recursos financeiros contribuir para todos terem saúde, educação, seguridade social. A Saúde como direito social, tendo em vista que a nossa Carta Magma assim dispõe. Reafirma a importância dos Conselho Municipais de Saúde como suas funções típicas de regular, fiscalizar. Que é prescindível a participação efetiva da comunidade para informar como está sendo realizado o trabalho do gestor, na questão de saúde.
Por último é convidado para ministrar sua palestra o advogado do Município o Dr. Rocínio que fala sobre o tema Financiamento do SUS. Inicia explicando que financiamento vem a ser a verba que o governo aloca para a saúde e que existem através das arrecadações. 
É elaborado no período um Plano Plurianual que existe no país, no estado e no município, este dará origem à lei de diretrizes orçamentárias que é elaborada pelo executivo e que vai definir qual prioridade o governo atribui ao orçamento, ou seja, após será destinado o quantitativo utilizado em cada setor. Recebe os aplausos e agradecimentos dos presentes finaliza sua participação na palestra.

Ao término das apresentações, foi dado um intervalo para o almoço. No seu retorno, iniciou-se o debate dos grupos de trabalho divididos em 03, conforme consta no Regimento Interno da Conferência. Foram encaminhadas as dúvidas dos presentes aos seus respectivos palestrantes e respondidas conforme ordem de solicitação, ficando assim esclarecidos os temas do debate.  Pelo Presidente do conselho foi dito que apenas os delegados terão direito a voto, é que na medida em que for sendo lidas as propostas o mesmo com as colocará em votação e, quando alguém quiser fazer um destaque que levante a mão para que o nome do mesmo seja posto na lista, por ordem de solicitação.
Propostas eixo I: “Saúde como direito”.  A)–Propostas Municipais: 1) estabelecer mecanismo de proteção e segurança ao direito como usuário do SUS. 2) que as entidades de filantropia regulamentadas (credenciadas) que atendam a população em consultas médicas, tenham seus pedidos de exames e medicamentos garantidos com mais agilidade pela secretaria de saúde do município. 3)
informatizar a emissão de receitas evitando interpretações errôneas quanto a medicação. 4) ampliar a cobertura da atenção básica, com qualidade de 47% para 70% no período de 4 anos, estimulando a qualificação, o fortalecimento e a reorganização da atenção básica; 5)informatizar e integrar toda a rede com o PAM (marcação de consultas).6) sistema informatizado para a guarda, o armazenamento e manuseio de prontuários dos pacientes.7)
fazer valer as leis vigentes que respaldam os Conselhos Municipais de Saúde.8)
implementação de terapias integrativas complementares (acupuntura, RPG reeducação postural global, pilates, fitoterapia e massoterapia). Incluir fisioterapeuta no NASF. 9)
saúde mental – Implantação de Leitos para saúde mental em Hospital Geral e profissionais habilitados. 10)implantação do CAPSI (Centro de atenção psicossocial infantil). 11)
implantação do CAPSAD (Centro de atenção psicossocial de álcool e outras drogas). 12)garantir profissional de Saúde Mental no NASF (Psicólogo e médico Psiquiatra). 13) ampliação do atendimento no Posto de Praia Seca para 24 horas, por dificuldade de acesso ao centro urbano. B) Propostas Federais:1)dar isenção de impostos para os medicamentos essenciais, no âmbito federal, estadual e municipal. 
Propostas eixo II: “Consolidação dos princípios do Sistema Único de Saúde”. A)Propostas Municipais: 1) Criação de Grupos de Trabalho para acompanhamento das ações dos SUS;2) Criação do conselho gestor no município, fomentando a participação   popular; 3) Capacitação dos profissionais para o SUS; 4) Criação do conselho itinerante como estratégia de educação cidadã; B)Propostas Estaduais: 1) Atenção básica como eixo central, buscando um serviço integral e contínuo de acordo com as necessidades da população, que precisam ser ouvidas indispensavelmente para que sejam decididas suas necessidades e riscos visando a necessidade de cada região, juntamente com estudos epidemiológicos, realizando uma ação de promoção, prevenção e reabilitação em saúde.  
Propostas eixo III:  “Financiamento adequado e suficiente para o Sistema Único de saúde”. A) Propostas Municipais:     1)
 Que a audiência pública quadrimestral de prestação de contas seja feita após ao horário comercial, que sejam incluídas o uso de verbas de emendas parlamentares da saúde; 2)Que se crie um serviço de dialise a beira do leito nos pacientes críticos internados na UPA de Araruama; 3)Que a peça orçamentaria seja enviada para o conselho de saúde conforme rege a lei antes de ser encaminhada ao poder legislativo; 4)
Participação do conselho municipal de saúde no Programa Saúde na escola; B)
Propostas Federais: 1)Aumento de distribuição de verbas para atenção básica, com a finalidade de acrescer a cobertura municipal do serviço ofertado, visando a prevenção a saúde e diminuição de agravos de alta complexidade. Fortalecendo assim o fluxo continuado. 2)
- Implementação imediata do cartão nacional do SUS.
Com a palavra o Presidente do Conselho Municipal de Saúde informa que todas as propostas foram lidas, discutidas e aprovadas por todos os delegados presentes, como também serão analisadas e transformadas em um relatório que será apreciado pelo mesmo para ser publicado e retirado encaminhamento para ser inserido no plano Municipal de Saúde e na Programação Anual de Saúde do ano de 2020.  Continua ressaltando que as entidades deverão deixar os dados (nome, telefone, e-mail) para que o conselho entre em contato para ser informar a relação de documentos necessários, oficio da entidade indicando conselheiro representante, titular e suplente. 
Assim a comissão organizadora avaliará os documentos para tirar os novos conselheiros. Da mesma forma os delegados que participarão da Conferencia Estadual serão tirados na próxima semana. Sr. Silvio Ribeiro, delegado, representando a Loja Jamil Kaus agradece em nome de todos os conselheiros presentes, à comissão organizadora que trabalhou e se dedicou para o melhor desempenho para a realização da Conferencia Municipal de Saúde. Assim o Presidente, encerra a presente Conferencia Municipal de Saúde de Araruama agradecendo a presença de todos.
Após estas palavras o presidente agradece a presença de todos os Conselheiros, os Observadores, os Visitantes, toda Equipe Técnica, Equipe de Cerimonial, o espaço cedido pela Igreja São Sebastião e Colaboradores, informando ainda que a retirada dos Delegados para a IX Conferência Estadual de Saúde será realizada na sede do Conselho Municipal de Saúde.

Av. Getúlio Vargas s/ n° - Pólo Central de Saúde – Antiga Escola Politécnica  

E-mail: cmsararuama2@gmail.com

